

---

Beli Manastir, 14.04.2021.g.  
Broj: 01-329/21

**Predmet: Odgovori na pitanja/zahtjeve za pojašnjenjem u postupku Izgradnja sustava javne odvodnje naselja Karanac sa spojem na postojeći UPOV Kneževi Vinogradi - 2., 3. i 4. funkcionalna cjelina (JN 03/21 MV)**

**Pitanje 1.:**

U troškovniku strojarski kod crpne stanice CS 2 pod točkom 2.1 trži se „min. slobodni prolaz crpke 80mm“.

Prema smjernicama ATV-a slobodni prolaz kroz crpku je 3" što odgovara dimenziji 75mm. Stoga molimo Naručitelja da omogući nuđenje crpki koje imaju slobodni prolaz minimalno 75mm čime bi se omogućilo i drugim proizvođačima sudjelovanje na ovom nadmetanju i poštivalo načelo tržišnog natjecanja.

Isto pitanje odnosi se na točku 1.2 poglavlja „II Elektro-strojarski radovi“ u troškovniku Kneževi Vinogradi“

**Odgovor 1.:**

Troškovnik: CS STROJARSKI (2. ELEKTRO – POGONSKI UREĐAJ) stavaka 2.1.

Uvažava se prijedlog i u stavci 2.1. mijenja se min. slobodni prolaz crpke 80 mm na min. slobodni prolaz crpke 75 mm

Troškovnik: CS KNEŽEVI VINOGRADI (II. ELEKTROSTROJARSKI RADOVI) stavaka 1.2.

Potopljeni crpni agregati moraju imati vortex ili kanalno radno kolo minimalnog slobodnog prolaza 80 mm, komplet sa pogonskim el. motorom, snage do 11 kW, sa postoljem za mokru izvedbu, koljenom sa zapinjačem i izlaznom prirubnicom, inox držačem vodilica i inox vodilicama.

MJENJA SE U:

Potopljeni crpni agregati moraju imati vortex ili kanalno radno kolo minimalnog slobodnog prolaza 75 mm, komplet sa pogonskim el. motorom, snage do 11 kW, sa postoljem za mokru izvedbu, koljenom sa zapinjačem i izlaznom prirubnicom, inox držačem vodilica i inox vodilicama.

**Pitanje 2.:**

U točki 3.2.3.2 Tehnički stručnjaci – Stručnjak 2 Ovlašteni voditelj radova strojarske struke, djela dokumentacije o nabavi.

Pod dijelom teksta gdje se traži minimalno stručno iskustvo navodi se:

„Obavljanje poslova voditelja radova strojarske struke sa minimalno jednom (1) projektu izgradnje najmanje dvije (2) crpnih stanica sustava javne odvodnje otpadnih voda s povezivanjem crpnih stanica u nadzorno – upravljački sustav.“

Ugradnja opreme za povezivanje crpnih stanica u nadzorno – upravljački sustav ne spada u dio strojarskih radova (vidi opremu koja se nalazi u strojarskom troškovniku) već spada isključivo elektrotehničke radove, što je vidljivo i u troškovniku za elektrotehničke radove.

Molimo vas da se iz potvrde za minimalnim stručnim iskustvom za voditelja strojarskih radova izbacite zahtjev „... s povezivanjem crpnih stanica u nadzorno-upravljački sustav“.

### **Odgovor 2.:**

Naručitelj je minimalne uvjete iskustva gospodarskog subjekta postavio razmjerno predmetu nabave. Naručitelj ostaje pri traženim uvjetima zbog specifičnosti građevine.

Sukladno navedenom mijenja se i rok dostave ponuda.

Novi rok dostave ponuda i javnog otvaranja ponuda je **26.04.2021. u 12:00 sati.**

**Stručno povjerenstvo**